

上汽MAXUS大通InteCare行翼通 即将北京车展全球首发

商用车行业有望迈入全网智能新时代

在即将于4月23日拉开帷幕的2012年第十二届北京国际车展上，夺人眼球引发关注的不应只有概念车的浮华，车模明星的喧嚣，对于业内人士而言，一些卓越的概念将改变行业发展的标准，新一轮创新将由上汽MAXUS大通引领2012年北京车展商用车展区，上汽商用车将以“国际基准 创智未来”为主题，携上汽MAXUS大通品牌6款车型亮相此次北京车展，上汽MAXUS大通旗下商务休旅车、尊杰版、右舵商杰版、车联网物流车以及车联网专用校车等齐聚国际展览中心。其中最为引人关注的是其即将全球首发的对商用车行业具有里程碑意义的新技术：以全网络、智能、安全、高效、便捷、人性化为核心的上汽MAXUS大通InteCare行翼通全网智能价值解决方案。这一车联网新技术的全球首发，有望推动商用车行业迈入全网智能新时代。

据悉，将在本次北京车展上全球首发的InteCare行翼通全网智能价值解决方案，是依



照上汽商用车“国际基准”的理念和标准开发的新一代人车互动技术，是在完美贯彻上汽商用车六大体系的基础上，通过进一步优势资源整合，为用户带去全新体验的价值解决方案。InteCare行翼通首次实现围绕用户使用核心问题，全角度集成，以领先的智能化，在安全、便捷、高效的人性化服务方面提供行业专属的解决方案。而上汽商用车在整体配套服务上的优势，更将有效降低消费者使用成本。

文 / 天



升华操控乐趣 拓展产品系列

雪佛兰迈锐宝1.6T将亮相2012北京国际车展 售价预计19万起

日前，上海通用汽车宣布，雪佛兰迈锐宝1.6T涡轮增压车型将亮相2012北京国际车展。与2.0L、2.4L车型不同，迈锐宝1.6T除搭载全新一代6速手自一体变速箱外，还会有一款6速手动变速箱可供选择，为消费者带来更具乐趣的操控性能，再度诠释迈锐宝“回归驾驶本源”的品牌主张。

双“铂金”成就天籁胜势“左右手”

近日，东风日产推出全新“CARWINGS 盗抢无忧”服务承诺。即日起，所有购买搭载了“CARWINGS智行+”系统车辆的车主，如果碰上爱车遭非法入侵或被盗，均由厂家直接负责理赔事项。作为CARWINGS最主要搭载车型——天籁，其“VQ+CVT”铂金动力组合及“CARWINGS智行+”铂金安防系统，更是成就天籁中高级车市场制胜的“左右手”。

早在2008年上市时，即有消费者把天籁称为“鱼与熊掌兼得”的车型——融合欧系的操控科技以及日系的人性化舒适。能得到消费者的高度评价，首先得益于天籁傲视同侪的“VQ+CVT”铂金动力组合，让消费者在日常驾驶时充分体验到日系车的特点——低速响应性好，易于驾驶；而当急加速时，它又让消费者享受到欧系车的加速畅快感。

从东风日产上海冠松专营店了解到，近年来，广大消费者在享受美好汽车生活的同时，对于爱车的安防系统要求也越来越高。天籁的铂金安防系统——“CARWINGS智行+”智能全方位行车服务系统，正如一颗“定心丸”，为消费者消除后顾之忧。

凭借全球领先的智能信息科技，CARWINGS具备“三重”安防系统，包括车况实时监测、遇险自动救助、车辆入侵警报等三大常用功能，并独有车况实时检测及异常提醒的功能，让车主纵然在千里之外，也能第一时间掌握到车辆的遇到的突发状况，及时采取应对措施减少损失。

而全新“CARWINGS盗抢无忧”服务承诺的推出，则是东风日产从消费者的切实利益出发，让消费者爱车享受最大程度的安全保障，为广大消费者除去后顾之忧，尽享汽车生活的自由与精彩。

文 / 天

和瑞虎一起 爱心助力“免费午餐” 孩子我们就在你身边

和“奇瑞·瑞虎”共同关注“免费午餐”公益活动启动仪式，已于4月12日在奇瑞南京奇祥店隆重举行。“免费午餐”秘书处主任——刘研，“免费午餐”南京、安徽地区负责人，都亲临现场，和奇瑞华东大区领导一起，主持启动仪式。

据上海锦弘汽车介绍，4月12日起，在华东大区23家奇瑞专营店，购买2012版瑞虎，专营店将以客户名义，向免费午餐捐助1个孩子2个月的午餐费用，同时有机会参与“瑞虎·虎贲军”车友爱心自驾游活动，去山区看望受捐的孩子们。

奇瑞·瑞虎呼吁“请和我们一起，帮助孩子，让他们能吃上热乎乎的午餐，能健康茁长的成长！”

文 / 小吴

与奇瑞·瑞虎共同关注“免费午餐”公益活动

和瑞虎一起 爱心助力“免费午餐”
孩子我们就在你身边

奇瑞瑞虎携手“免费午餐”项目，帮助一个山区孩子上学，让他们能吃上热乎乎的午餐，健康成长！

1)瑞虎最有爱，店内第一次消费，我们将以用户名义，资助一个山区孩子一年的午餐；
2)购买一辆瑞虎，我们将以您的名义，资助一个山区孩子两个月的午餐费用；
3)定点捐资助学，一起帮助山区孩子上学。

微博: <http://weibo.com/freelunch>
学校地址: 安徽省亳州市定远县青山乡
校名: 青山小学
校训: 帮助孩子, 让他们能吃上热乎乎的午餐,
健康成长!

TEANA 虎贲军 在行动

亚历山大脱颖而出 取得上海两连胜

PICC追星车队车手亚历山大(Alexandre Imperatori)发挥卓越技术，在充满戏剧性的亚洲保时捷卡雷拉杯第二回合突围而出，于本周末的一级方程式瑞银中国大奖赛中取得了第二场胜仗。卫冕亚洲保时捷卡雷拉杯总冠军、LKM车队的泽圭太夺得亚军，亚历山大队友、百威追星车队的董荷斌则取得季军。

亚历山大在第一回合轻松取得冠军，但要突出重围才取得第二场胜利。亚历山大说：

“今天的比赛非常困难，我必需十分进取，超越前面七位车手达成目标。我和马丁(Martin Ragginger)的激战持续了很长时间。我觉得大家的进取心都很强，是一场公平的较量。我想我们为大家送上了一场精彩的表演！”

泽圭太在赛前订下了目标——要登上领奖台，但达成目标不容易：“艾明达(Rodolfo Avila)在比赛早段向我不断进攻，我要等待机会发力，并同时守住位置。在五圈后，我的轮胎仍然运作良好，我决定步步进逼，直至升上第一位。不过，其他车手立即在我身后进攻，有三辆赛车几乎将我推出赛道！”

董荷斌首次出战亚

洲保时捷卡雷拉杯，很开心能在第一个比赛周末便登上领奖台：“我想今天比昨天有很大的进步，特别是赛车的速度。我们的进步令我感到高兴，希望在下次比赛继续保持势头。”

第二回合的比赛令人叹为观止，也预示了未来比赛的激烈场面，可以预计亚洲保时捷卡雷拉杯第十个赛季将精彩连连。二十八位好手将于6月1至3日于珠海国际赛车场再度上阵，竞逐总成绩和B组的冠军。 文 / 费振东



驭”的瞬时加速体验。

据悉，雪佛兰迈锐宝1.6T涡轮增压车型将于今年年中正式上市销售。届时，迈锐宝将拥有1.6T、2.0L、2.4L三种排量车型，以更具竞争力的产品阵容，满足“新生代中坚力量”对操控和舒适的不同追求。

文 / 小钱

晨间车讯

雪佛兰迈锐宝自2月中上市以来，凭借安全、油耗、静音、操控、乘坐舒适性等方面出众的综合实力，受到国内中高级消费者的广泛关注。即将亮相的1.6T车型将搭载1.6L Ecotec涡轮增压发动机，升功率超过80Kw/L，且拥有SuperBoost超推进技术，具备高性能、低能耗、轻量化、超耐久的优异特质，可带来“随心所



40年
—创造中国行—
驭领舒适，天籁·公爵创行中国40年
揽誉万千，更携V6+CVT铂金动力组合、三维超静音系统
CARWINGS智行+等卓越科技，缔造中高级车技术旗舰
只为您的每一分嘉许，今天，我们感恩而来

座驾升舱，1秒变天籁 0首付，旧驾开进店，天籁开回家



购车40年“0首付换购天籁”活动全国邀约，4月1日起，以下车主将享受“0首付换购天籁”的超值优惠：

* 2007年3月后购买东风日产Tiida、轩逸、骊威、逍客等车型的车主(凡符合条件者)

* 拥有其他品牌任何车型的车主，凡符合条件者，也将享有同等优惠，更多惊喜好礼，敬请到店详询。

TEANA

中高级车新坐标

试驾热线
400 830 8899
800 830 8899

扫描二维码，精彩与你零距离

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产冠松专营店

地址：浦东新区张江路1160号（近高科中路）
销售热线：58558880 服务热线：96815

TEANA天籁 Sylphy轩逸 SUNNY阳光 TIIDA骐达 LIVINA骊威 MARCH玛驰

MURANO楼兰 X-TRAIL逍客 QASHQAI逍客 QUEST贵士 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司
地址：广州花都区风神大道8号
电话热线：800 830 8899
服务热线：96815
网站：www.nissan.com.cn